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ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Sustainable Green Cities

Συμμετέχετε στην πρωτοβουλία "Βιώσιμες πράσινες πόλεις (Έξυπνη πόλη 3.0)", όπου θα
διερευνήσουμε πώς οι νέοι μπορούν να βοηθήσουν να γίνουν οι πόλεις μας φιλικές προς το
περιβάλλον, ανθεκτικές και ζωντανές. Καθώς η ραγδαία αστικοποίηση και η κλιματική
αλλαγή μας προκαλούν, είναι σημαντικό να εμπλέξουμε την επόμενη γενιά στη διαμόρφωση
του μέλλοντος των αστικών μας χώρων. Το έργο μας αναδεικνύει καινοτόμες στρατηγικές
που αξιοποιούν το δυναμικό των νέων μυαλών, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να αναλάβουν
ηγετικό ρόλο στη δημιουργία βιώσιμων πράσινων πόλεων.

Μάθετε για τον κρίσιμο ρόλο της νεολαίας στην προώθηση της περιβαλλοντικής
βιωσιμότητας, την οικοδόμηση της κοινότητας και την προώθηση του έξυπνου αστικού
σχεδιασμού. Είτε είστε λάτρης των πόλεων, είτε υπέρμαχος του περιβάλλοντος, είτε απλά
περίεργος, ελάτε μαζί μας σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι για να μετατρέψουμε τις πόλεις
μας σε ζωντανά παραδείγματα βιώσιμης ανάπτυξης που αναπνέουν.

SUSTAINABLEGREENCITIES.COM

Τι κάνουμε:
 TPM ΣΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ: Τον Φεβρουάριο, οι εταίροι
του έργου συγκεντρώθηκαν στη Nagykanizsa της
Ουγγαρίας για την 3η διακρατική συνάντηση του
έργου. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην ανάπτυξη
των διαδικτυακών εκπαιδευτικών ενοτήτων για τις
Πράσινες Πόλεις και στη δημιουργία ενός δικτύου
ΜΚΟ με επικεφαλής τη νεολαία.

Ο 2ος διαγωνισμός συγγραφής: Ο 2ος διαγωνισμός
συγγραφής  "Πράσινες λύσεις σε τοπικά
προβλήματα", ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία.
Συμμετείχαν συνολικά 66 νέοι διαγωνιζόμενοι, οι
οποίοι παρουσίασαν τις καινοτόμες ιδέες και λύσεις
τους. Οι νικητές τιμήθηκαν σε τελετές βράβευσης που
πραγματοποιήθηκαν μετά το πέρας του διαγωνισμού.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΕΡΓΩΝ KA1: Οι εκπαιδεύσεις συγγραφής έργων
KA1 συνεχίζονται και παραμένουν ανοικτές σε νέους
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https://www.instagram.com/EUGreenCities_/
https://sustainablegreencities.com/


Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε σε κάποια από τις
δραστηριότητές μας, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί
μας:
greencities@learningforyouth.com
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 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΉ ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ -
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΌ
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΆΣΙΝΕΣ ΚΑΙ
ΈΞΥΠΝΕΣ ΠΌΛΕΙΣ:  Δημιουργήσαμε ένα
διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης
διάρκειας 30 ωρών που απευθύνεται σε
νέους, εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας
και εκπαιδευτές. Το πρόγραμμα αυτό έχει
σχεδιαστεί για να παρέχει μια
εμπεριστατωμένη κατανόηση των
πράσινων και έξυπνων πόλεων. 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ: Όλοι οι εταίροι
πραγματοποιούν ενεργά επισκέψεις σε τοπικούς φορείς, όπως δήμους και
διάφορες οργανώσεις, για να διευρύνουμε το δίκτυο συνεργασίας μας. Οι
επισκέψεις αυτές αποσκοπούν στην ενίσχυση της συνεργασίας στους
κοινούς μας στόχους και πρωτοβουλίες.

ΤΡΈΧΟΥΣΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΊΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ: Οι εταίροι
διαδίδουν ενεργά την πλατφόρμα κατάρτισης και το εγχειρίδιο εκπαιδευτών
που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου στους ενδιαφερόμενους φορείς
της κοινωνίας των πολιτών, συμπεριλαμβανομένων των δήμων και των
οργανώσεων νεολαίας, για να συγκεντρώσουν σχόλια και να προωθήσουν
την κατάρτιση. Στη συνέχεια, η ενότητα κατάρτισης για τις πράσινες πόλεις
θα υποβληθεί σε πιλοτική δοκιμή με νέους συμμετέχοντες.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/
των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι.
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